



近期,电影《失孤》中的原型郭刚堂与儿子成功认亲,寻子24年,这位父亲的执着、坚守与付出,令人动容。日前,江都公安部门传来一个好消息,真武镇也有一家人,时隔61年得团聚,这也是迄今为止,全省范围内成功寻亲跨越时间最长的一例。

跨越61年的重逢

爸,妈,61年了,老三回来

了!

7月16日上午,在真武派出所,见到分离61年的弟弟,70岁的王老大、67岁的王老二紧紧抱着弟弟,三人老泪纵横。

两位哥哥告慰遗憾离世的双亲:老三回来了!

求助:姑妈的小儿子走失近60年

2019年4月,市民孙先生来到真武派出所报警求助,称他有一个小表哥走失了近60年。“是我姑妈的三儿子王老三,1957年出生,1960年走失的,当时才3岁。”孙先生告诉民警,1960年姑父在苏州打工,小表哥就是在苏州观前街附近走失的。全家人踏上了寻亲之路,可人海茫茫,

寻亲多年没有进展。

“当时姑父为寻找小表哥跑遍了苏州以及附近的县城。在他临终前,一直念着小儿子,临走没再见到小儿子,是他最大的遗憾。”孙先生说,姑妈孙老太太已经91岁了,年老体弱,对小儿子的想念与日俱增,“她最大的心愿,是和小表哥团圆!请警察同志帮帮忙!”

喜讯:河北邯郸史老汉可能是王老三

“我们一定尽全力,帮他们亲人团圆!”听到这个骨肉分别60年的故事,民警十分动容。随后,对孙老太一家进行走访和信息采集,得知王老三上面还有一个姐姐两个哥哥,他们也一直期待着阖家团圆的日子。

为了帮这一家子团圆,江都警方组织派出所、刑警大队民警走访调查,扬州市公安局刑警支队也大力提供支持。今年,公安部组织开展“团圆行动”,不少失踪人员得以与亲人团聚。在“团圆行动”的助力下,江都警方借助科技手段,经过信息比对、人口核查等工作,掌握了重要线索。7月初,好消息从河北传来,邯郸人史老汉与孙老太存在亲缘关系——他极可能是孙老太走失的小儿子王老三!

感慨:故乡是800公里外的江都

江都警方当即与邯郸警方联系,请他们对史老汉进行走访,了解情况。很快,邯郸警方反馈信息:史老汉父母已去世,



家中健在的长辈称,知道史老汉是1960年左右从上海领养的,具体情况不太清楚,史老汉的儿子也称,曾听奶奶讲过领养父亲的只言片语。对于自己是被领养,已经64岁的史老汉表示自己并不知道,“可能是当时年龄太小,没有什么记忆了。”

“没想到,我老家是800公里外的江都。”近日两地警方借助科技手段,经过信息比对、人口核查等工作,证实史老汉就是当年走失的王老三,扬州、江都两级公安机关组织民警赶赴邯郸,接史老汉回乡与亲人团圆。

团聚:失散61年的兄弟终于回家了

“感谢警察同志!”兄弟团

圆,王老大、王老二激动不已,连连向民警道谢。两个哥哥也有遗憾:母亲已于去年去世,临走也没能见上小儿子,大姐也在不久前去世。“我们会带老三去给父母上坟,二老可以安息了!”

王老二的妻子崔大妈说,丈夫得知老三找到了,非常激动,当即买了660元炮仗,“他开心呢,他娶我时都没放这么多炮仗!”

“我现在有两个家,一个在邯郸,一个在扬州。”史老汉(王老三)也非常激动,他说以后要“常回来看看”。随他一起来江都的大儿子小史说,特别感谢江都警方,“替父亲感到开心,有生之年找到了根!过阵子,我要带着我的两个儿子回家!”

记者 王诚



江都私营工商业改造

1953年,中国共产党提出过渡时期总路线,开始对资本主义工商业进行社会主义改造,并于1956年顺利完成这一伟大事业。

当时,江都有县私营业户14000多户,其中商业户占55%,摊贩占27%,行商占5%,工业、手工业户占13%。从业人员有24000多人,职工有4300多人,资本额(含固定)有320万元。为了使广大工商业者积极地接受社会主义改造,江都县委、县政府大张旗鼓地开展一系列宣传教育活动,宣传党在过渡时期的总路线和总任务,充分做好舆

论准备。县工商联召开了迎接社会主义改造高潮的誓师动员大会,并配合有关部门,有计划地指导和协助各大、中镇举办政治业余学习班15期,先后参加学习的达820人;举办各种报告会,受教育的达13400余人次。通过这些活动,培养了一大批愿意接受社会主义改造的骨干和积极分子。

1955年1月,邵伯、丁沟、砖桥的合记、管政兴、华兴、联合4个酒药坊实行全业合营,组成公私合营江都酒药厂,为全县第一个公私合营工业企业。2月至3

月,大桥振益油米厂、樊川立成油米厂、仙女鸿生米厂相继实行公私合营。这一批公私合营的企业在资本主义工商业社会主义改造中树立了典型,为全面社会主义改造高潮的到来起到了推动和促进作用。1955年冬至1956年春,全县私营工商业的社会主义改造声势浩大,发展迅速。全县私营工业计136户,在1956年1月17日至21日的5天时间内,全行业就合并和改组为公私合营企业26个。

全县私营商业共有8759户,面广量大,在私营工业的带

动和鼓舞下,也加快了改造步伐。截至1956年第一季度末,有81.25%的私营商业都进行了社会主义改造。与此同时,全县72.6%的个体手工业者也组织了起来。

江都私营工商业的社会主义改造能够稳步、健康、迅速地发展,这是中国共产党和平改造方针、赎买政策的伟大胜利。其中,全县共有工商业定息户835户,资产总额为64.384万元,国家每年付给定息计3.219万元,保证了他们的利益。

经过社会主义改造运动的洗礼,全县工商业战线出现了欣欣向荣的气象,各地工商联基层组织积极开展“服务良好月”活动,掀起社会主义劳动竞赛的热潮。职员们送货下乡,赶集市庙会,提合理化建议,改进经营管理和技术措施,试制新产品,全县涌现出400多名优胜工作者,充分显示了社会主义改造的优越性。

(区委党史办供稿,作者:张玉彬)



江都供电公司停电通知

仙女镇

停电时间:2021-07-26 07:00-

16:00

停电线路:停 安居122线,仙女镇砖桥村凌南组北综合变

停电范围:江苏省扬州市江都区仙女镇砖桥村凌沟组;江苏省扬州市江都区仙女镇砖桥村凌南组;无重要影响用户

接邵伯供电所通知,因7.10昭关坝线故障停电,为避免重复停电,现撤销该停电计划。

邵伯镇

停电时间:2021-07-27 07:30-

13:30

停电线路:停 邵农114线;昭关坝113线

停电范围:江苏省扬州市江都区邵伯镇邵伯镇昭关坝村;江苏省扬州市江都区邵伯镇邵伯镇公路村西高组;扬州市江都区邵伯水务站,扬州市海洋环保设备有限公司,扬州市江都区星月机电器材厂,昭关闸

仙女镇

停电时间:2021-07-27 08:00-

17:00

停电线路:停 双农133线,仙女镇双沟村王庄组综合变

停电范围:江苏省扬州市江都区仙女镇双沟村王庄组小区;江苏省扬州市江都区仙女镇双沟社区七队组;江苏省扬州市江都区仙女镇双沟村徐磨组小区;江苏省扬州市江都区仙女镇新河村工业园小区;无重要影响用户

停电时间:2021-07-30 08:00-

17:00

停电线路:停 引江223线,江都区仙城公寓公变

停电范围:江苏省扬州市江都区仙女镇仙城公寓;无重要影响用户

备注:请广大用电客户相互转告,提前作好准备。需连续供电的客户请提前准备自备电源(遇风雨天顺延)服务热线:86660000如需了解更多停电资讯,请扫描二维码或者搜索微信公众号 sgcc-js 微信咨询电话 86727669

